
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..13η/2014..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 2ας-6-2014 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..201/2014.. 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της ..2ας/6/2014.. της ..13ης/2014.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης της  
Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..2α Ιουνίου 2014.., ηµέρα ..∆ευτέρα.. και ώρα ..10:30.. η Οικονοµική Επιτροπή 
συνήλθε σε ∆ηµόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού 
Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01 
κατόπιν της υπ’ αριθ.  ..17683/29-5-14.. πρόσκλησης για συνεδρίαση την 2-6-2014, του 
Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που δηµοσιεύθηκε 
και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση των επικαιροποιηµένων δικαιολογητικών του πρώτου µειοδότη για την 
εκτέλεση του έργου: “Επισκευή και συντήρηση µονάδων δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης ∆ήµου 
∆ιονύσου”». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 28.044,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Μελέτη για την 
ανακατασκευή κτιρίου, περιβάλλοντος χώρου και ενεργειακή αναβάθµιση ∆ηµοτικού 
Σχολείου ∆ροσιάς». Β) Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: «Μελέτη για την 
ανακατασκευή κτιρίου, περιβάλλοντος χώρου και ενεργειακή αναβάθµιση ∆ηµοτικού 
Σχολείου ∆ροσιάς»» 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για 
την ανάθεση «Προµήθεια εξοπλισµού µετρήσεων υπαίθρου για τις ανάγκες της Τεχνικής 
Υπηρεσίας» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για 
την ανάθεση «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας» του ∆ήµου 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Eγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 1.968,00€ συµπ/νου Φ.Π.Α. 
23% για την πληρωµή της 2ης Εντολής πληρωµής (τελικής) της µελέτης: «Μελέτη 
Καθορισµού οριογραµµών ρεµάτων περιοχής Β' Πολεοδοµικής Ενότητας, προώθησης 
σχεδίου Β' Π.Ε.» στη ∆ηµοτική  Κοινότητα Αγίου Στεφάνου ∆ήµου ∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 6ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 6.027,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Γεωτεχνικές µελέτες για 
σχολικά έργα ∆ήµου ∆ιονύσου-Γεωτεχνική µελέτη που αφορά την Εκπόνηση οριστικής 
µελέτης για επεµβάσεις στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την ΚΕ∆ για την στέγαση του 
ΕΠΑΛ Κρυονερίου». Β) Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: «Γεωτεχνικές µελέτες για 
σχολικά έργα ∆ήµου ∆ιονύσου-Γεωτεχνική µελέτη που αφορά την Εκπόνηση οριστικής 
µελέτης για επεµβάσεις στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την ΚΕ∆ για την στέγαση του 
ΕΠΑΛ Κρυονερίου»» 
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 401.205,00 €  για την πληρωµή 
του 3ου λογαριασµού της µελέτης «Κτηµατογράφηση-Πολεοδόµηση-Πράξη Εφαρµογής των 
επεκτάσεων Α’ κατοικίας του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου Κοινότητας Κρυονερίου», 
συµβατικής αµοιβής 1.213.627,47 € συµπερ. ΦΠΑ».  
ΘΕΜΑ 8ο: «∆ιόρθωση της υπ’ αριθµ. 80/2014 απόφασης Οικονοµικής Επιτροπής ως προς 
το όνοµα του αρχιτέκτονος µηχανικού Μπερτσάτου Γεωργίου του Βασιλείου που εκ 
παραδροµής γράφτηκε λανθασµένα Μπερτσάτος Βασιλείος, ο οποίος είναι µέλος της 
µελετητικής οµάδας   και εκδήλωσε ενδιαφέρον για την απευθείας ανάθεση της µελέτης µε 
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τίτλο: «Αρχιτεκτονικά,Eιδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτροµηχανολογικά και Τεύχη 
∆ηµοπράτησης για την Μελέτη Προσθήκης 7 Αιθουσών στο 2ο ∆ηµοτικό Σχολείο ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Α. Εξέταση ένστασης κατά του Πρακτικού ∆ιαγωνισµού του έργου: 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ∆ΙΑΚΛΑ∆ΩΣΕΩΝ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 
Υ∆ΑΤΩΝ ∆.Κ. ∆ΡΟΣΙΑΣ» 

Β. Κατακύρωση του πρακτικού της δηµοπρασίας για την ανάθεση του ανωτέρω 
έργου 

Γ. Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού».  

ΘΕΜΑ 10ο: «α) Κατακύρωση των πρακτικών της δηµοπρασίας για την ανάθεση του έργου: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ  ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ  
ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ- Β ΦΑΣΗ ∆Κ ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ» 

β)  Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού του παραπάνω έργου».  
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014, 
έγκριση τεχνικών προδιαγραφών για έξοδα διοργάνωσης εθελοντικής αιµοδοσίας ∆ήµου 
∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη συντήρηση και επισκευή 
ηλεκτρονικού µέρους των ηλεκτρονικών πινακίδων ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης και έγκριση τεχνικών προδιαγραφών για 
τις υπηρεσίες συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης του λογισµικού διαχείρισης των 
ραντεβού του ∆ηµοτικού Πολυϊατρείου». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις συνδροµές στις υπηρεσίες 
∆ΗΜΟΣΝΕΤ και ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ». 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την δηµοσίευση αποφάσεων του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Λήψη απόφασης επί των από 27/3/2014 και 8/4/2014 πρακτικών Νο1 και Νο2 
και της από 14/4/2014 γνωµοδότησης της επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την «Προµήθεια 
ανταλλακτικών – συντήρηση & επισκευή µεταφορικών µέσων»». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση πρακτικού  για την «Προµήθεια Οικοδοµικών υλικών και χρωµάτων 
διαγράµµισης οδών» και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Προµήθεια φρέσκου 
παστεριωµένου γάλακτος για χορήγηση στους δικαιούχους εργαζοµένους», µε συνολικό 
προϋπολογισµό 67.401,84€ συµ/νου ΦΠΑ 13%». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση µελέτης, ορών διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου: ο.ε 2014 για την «Προµήθεια γραφικής – Μικροαντικειµένων 
γραφείου  - Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων». 
ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, καθορισµός των όρων του πρόχειρου 
διαγωνισµού για την «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας»». 
ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση πρακτικού δηµοπρασίας για την εκποίηση κινητών αντικειµένων». 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση πρακτικών του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Παροχή υπηρεσιών 
καθαριότητας – περιβάλλοντος (πλύσιµο κάδων αποκοµιδής – κοπή ψηλών δένδρων – 
αποκοµιδή ογκωδών απορριµµάτων)», µε συνολικό προϋπολογισµό 59.839,50 € συµ/νου 
ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 24ο: «Έγκριση του από  30/04/2014 πρακτικού και της από 16/5/2014 γνωµοδότησης 
της επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την παροχή υπηρεσιών «Μικροβιολογικός και χηµικός 
έλεγχος του νερού» και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 25ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1 και Νο2  για την «Προµήθεια ηλεκτρολογικού υλικού » 
και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 26ο: «4η Αναµόρφωση προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 
ΘΕΜΑ 27ο: «Έκθεση αποτελεσµάτων εκτέλεσης προϋπολογισµού ∆ήµου Α΄ τριµήνου 
οικονοµικού έτους 2014». 
ΘΕΜΑ 28ο: «Εξόφληση οφειλής της πρώην ∆ηµοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Αγ. 
Στεφάνου». 
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ΘΕΜΑ 29ο: «Απαλλαγή υπολόγου Χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης λογαριασµού» 
ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 3.091,70 ευρώ για εξόφληση 
τιµολογίου του Αλέξανδρου Χρ. Σοφιανόπουλου και δικαστικά έξοδα». 
ΘΕΜΑ 31ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων, σύµφωνα µε τις υπ’ αριθ. 123/2014 και 132/2014 Αποφάσεις 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 32ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την  καταβολή δαπάνης 
(οικονοµική συµµετοχή) για εκτέλεση έργων από την ∆Ε∆∆ΗΕ (τοποθέτηση φωτιστικών, 
µετατόπιση στύλων, επαύξηση ισχύος παροχών, ηλεκτροδότηση πίλλαρ) σε κοινόχρηστους 
χώρους του ∆ήµου ∆ιονύσου -  έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 33ο: «Έκδοση  χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής στο όνοµα του υπαλλήλου του 
∆ήµου Πανοτόπουλου  Παναγιώτη». 
ΘΕΜΑ 34ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την πληρωµή τελών 
διέλευσης απορριµµατοφόρων από Αττική Οδό». 

� ΘΕΜΑ 35ο:  «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση της προµήθειας «Υπηρεσίες 
Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού Κτιρίων» του ∆ήµου ∆ιονύσου».       

ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Υγρών Καυσίµων & 
Λιπαντικών Έτους 2014» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 37Ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Φωτοτυπικού 
Μηχανήµατος»». 
ΘΕΜΑ 38ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για 
την ανάθεση «Επισκευή Αντλητικού στο Συντριβάνι της Πλατείας ∆ροσιάς» του ∆ήµου 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 39ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για 
την ανάθεση «Επιµόρφωση Οδηγών για την Απόκτηση Πιστοποιητικού Επαγγελµατικής 
Ικανότητας» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 40ο: «Απευθείας Ανάθεση Προµήθειας και Τοποθέτησης Σχαρών και Καπακιών 
Φρεατίων στο ∆ήµο ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 41ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης 
Νεκρών Ζώων»». 
ΘΕΜΑ 42ο: «Έγκριση ∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Προϋπολογισµού ο.ε. 2014  για την 
Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Πιεστικού Αντλητικού Συγκροτήµατος Τύπου Booster 
σε Υπόγειο Φρεάτιο στην Οδό Μεθώνης στη ∆ηµοτική Ενότητα ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 43ο: «Απευθείας Ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας Καθαρισµού ∆ασών, Οικοπέδων 
και Κοινόχρηστων Χώρων για Πυροπροστασία», Έγκριση Μελέτης, ∆απάνης και ∆ιάθεση 
Πίστωσης Προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 
ΘΕΜΑ 44ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για 
την ανάθεση «Προµήθεια και Εγκατάσταση Πινακίδων στα ∆ηµοτικά Κτίρια» του ∆ήµου 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 45ο: «Λήψη απόφασης για τη ρύθµιση ληξιπρόθεσµων οφειλών προς το ∆ήµο βάσει 
του ν.4257/2014». 
ΘΕΜΑ 46ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προµήθεια µηχανών 
καταµέτρησης και ελέγχου γνησιότητας χαρτονοµισµάτων». 
ΘΕΜΑ 47ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, δαπάνης και διάθεσης πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014, για την «Προµήθεια εξοπλισµού για την ολοκλήρωση της 
µεταστέγασης του ΚΕΠ Αγ. Στεφάνου του ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 48ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την καταβολή της δαπάνης 
(οικονοµική συµµετοχή) για τη ∆ιοργάνωση του εκπαιδευτικού προγράµµατος - επάθλου του 
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“∆ιαγωνισµού  Μαθηµατικών και Έκθεσης για τους µαθητές της Γ΄ Γυµνασίου των σχολείων 
του ∆ήµου ∆ιονύσου” - έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 49ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη προµήθεια ιατρικού 
και φαρµακευτικού εξοπλισµού για τις αθλητικές εγκαταστάσεις του ∆ήµου και β) των 
τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού». 
ΘΕΜΑ 50ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   του  
∆ήµου  ο.ε.  2014». 
ΘΕΜΑ 51ο: «Έγκριση Τεχνικής Περιγραφής, καθορισµός όρων διακήρυξης και έγκριση 
δαπάνης διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισµό του ∆ήµου ο.ε. 2014 για την παροχή 
υπηρεσιών Τεχνικού Ασφαλείας». 
ΘΕΜΑ 52ο: «Παροχή νοµικής υποστήριξης υπαλλήλου του ∆ήµου». 
ΘΕΜΑ 53ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την εκτέλεση Προγραµµατικής 
Σύµβασης πολιτισµικής ανάπτυξης του έργου «Εργασίες διαµόρφωσης του αρχαιολογικού 
χώρου ∆ιονύσου»». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω έξι (6) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       Κοντάκης Κυριάκος 
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας  Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη  Μπούσµπουρας Αθανάσιος 
4. Χιώτης Ηρακλής    
5. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ  
  
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, Υπάλληλο του ∆ήµου ∆ιονύσου. 
 
Ο ∆Σ κ. Κοντάκης προσήλθε µετά τη ψήφιση του 2ου θέµαος της ηµερήσιας διάταξης και 
απεχώρησε µετά τη συζήτηση του 44ου θέµατος. 
Ο ∆Σ κ. Χιώτης αποχώρησε µετά τη συζήτηση του 43ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆Σ κ. Ζαµάνης προσήλθε µετά τη συζήτηση του 6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
απείχε από το 21ο θέµα και απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 23ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Η ∆Σ κα Τζανετή απείχε από τη συζήτηση των 17ου και 24ου θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης 
δηλώνοντας κώλυµα συµµετοχής ως µέλος γνωµοδοτικού οργάνου. 
Ο ∆Σ κ. Σακελαρίου απείχε της συζήτησης του 43ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..201/2014.. 
 

� ΘΕΜΑ 35ο:  «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση της προµήθειας «Υπηρεσίες 
Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού Κτιρίων» του ∆ήµου ∆ιονύσου».       

 
Ο Πρόεδρος της επιτροπής έθεσε υπόψη του σώµατος την εισήγηση του θέµατος. 

 
Έχοντας υπόψη:  
α). τις διατάξεις της παραγράφου 1.δ) του άρθρου 72 του Νόµου 3852/2010 (η Οικονοµική 
Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση των πιστώσεων του 
προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις αποφασίζει το 
δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης 
προµηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης µελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά 
επείγουσες περιπτώσεις),  
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β). τις διατάξεις των άρθρων 158 «∆απάνες» και  209 «Προµήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» του 
Ν.3463/06,  
γ). τo Π.∆.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 
30/19664/20.4.11,  
δ) την 38/2014 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε την οποία εγκρίθηκε η διενέργεια της 
προµήθεια υπηρεσιών συντήρησης Η/Μ εξοπλισµού κτιρίων 
 
παρακαλούµε όπως ληφθεί σχετική απόφαση, προκειµένου να καλυφθούν οι ανάγκες του 
∆ήµου: 
1. για την έγκριση της µε αριθµό 11/2014 Μελέτης «Προµήθεια Υπηρεσιών Συντήρησης Η/Μ 

Εξοπλισµού Κτιρίων», ενδεικτικού προϋπολογισµού 10.860,90 Ευρώ, 
συµπεριλαµβανοµένου όλων των επιβαρύνσεων, 

2. για την έγκριση των όρων της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου µειοδοτικού 
διαγωνισµού τους οποίους συνέταξε το Τµήµα Προµηθειών του ∆ήµου, 

3. για την έγκριση της δαπάνης «Υπηρεσίες Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού Κτιρίων» του 
∆ήµου ∆ιονύσου και τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.860,90 € ως εξής:  
(α) 7.000 € στον Κ.Α. 10.6261.0009 µε τίτλο «Συντήρηση και Επισκευή Καυστήρων 
∆ηµοτικού Καταστήµατος και Γραφείων ∆ηµοτικών Ενοτήτων», 
(β) 3.860,90 € στον Κ.Α. 10.6265.0002 µε τίτλο «Συντήρηση και Επισκευή Επίπλων και 
Λοιπού Εξοπλισµού Σκευών και Λοιπού Εξοπλισµού»,  

και τρόπο ανάθεσης τη διενέργεια µειοδοτικού διαγωνισµού,  και την εξόφληση των σχετικών 
δαπανών (ΠΑΥ ……./2014). 
 
Το λόγο πήρε ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε «Εκτός της εισήγησης δε µου εδόθησαν ούτε 
η µε αριθµό 11/2014 σχετική µελέτη , ούτε οι όροι διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισµού 
τους οποίους καλούµεθα να εγκρίνουµε. Κατόπιν τούτου αδυνατώ να τοποθετηθώ υπεύθυνα 
επί του θέµατος και ψηφίζω λευκό» 
 

Η Οικονοµική Επιτροπή 
 

        αφού έλαβε υπόψη: 
� Την εισήγηση 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 πρόγραµµα «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ». 
� τις διατάξεις των άρθρων 158 «∆απάνες» και  209 «Προµήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» 

του Ν.3463/06,  
� τo Π.∆.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 

30/19664/20.4.11,  
� την 38/2014 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά). 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ και 1 ΛΕΥΚΗ 

 
 Ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης δήλωσε λευκή ψήφο για τους λόγους που ανέφερε στην 
τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφεται στα αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 
 

1. Εγκρίνει τη µε αριθµό 11/2014 Μελέτη «Προµήθεια Υπηρεσιών Συντήρησης Η/Μ 
Εξοπλισµού Κτιρίων», ενδεικτικού προϋπολογισµού €10.860,90, 
συµπεριλαµβανοµένου όλων των επιβαρύνσεων, 

2. Καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου µειοδοτικού 
διαγωνισµού ως κατωτέρω: 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Άγιος Στέφανος,     4 /6/2014 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Αριθ. πρωτ :18324 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ Αριθ. αποφ  1260 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
∆/ΝΣΗ : Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 
Τ.Κ. 14565, Άγιος Στέφανος 
ΤΗΛ.: 2132030638 
FAX.: 2132030630 
 
 
 
 
Περίληψη: ∆ιακήρυξη πρόχειρου διαγωνισµού για την εργασία «Προµήθεια υπηρεσιών 
συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού κτιρίων ( συντήρηση  & επισκευή καυστήρων , κλιµατιστικών 
µηχανηµάτων και ψυκτών πόσιµου νερού» 
 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  
Έχοντας υπόψη: 
 

α) Τις διατάξεις: 
1) Των παρ. 1 & 4 του άρθρου 209 του Ν. 3463/06, όπως αναδιατυπώθηκε µε την παρ. 3  

του άρθρου 22 του Ν.3536/07. 
2)  Της παρ. 4 του άρθρου 273 του Ν. 3463/06 
3)  Των παρ 1, 2 & 5 του άρθρου 13 του Ν. 2503/97 (ΦΕΚ 107/Α) «περί ∆ιοίκησης, 

Οργάνωσης, Στελέχωσης της Περιφέρειας, ρύθµισης θεµάτων για τη Τοπική Αυτοδιοίκηση και 
άλλες διατάξεις». 

4)  Του Π∆ 28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προµηθειών των ΟΤΑ» (ΦΕΚ 11/Α), 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

5) Την υπ’ αριθµ. 35130/739/09.08.2010 (ΦΕΚ 1291Β) απόφασης του Υπουργείου 
Οικονοµικών. 

 
β)  Την υπ’ αριθµ.    38/2014  απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την αναγκαιότητα της 
δαπάνης  
 
γ)  Την υπ’ αριθ.   201 /2014 απόφαση της Οικονοµικής επιτροπής µε την οποία καθορίστηκαν 
οι όροι του διαγωνισµού και διετέθη η απαιτούµενη πίστωση για την εργασία. 
 
δ)  Την ανάγκη του ∆ήµου για τις εργασίες  «Προµήθεια υπηρεσιών συντήρησης Η/Μ 
Εξοπλισµού κτιρίων ( συντήρηση  & επισκευή καυστήρων , κλιµατιστικών µηχανηµάτων και 
ψυκτών πόσιµου νερού» 
 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ 
Πρόχειρο διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές για την εκτέλεση υπηρεσιών συντήρησης 
Η/Μ Εξοπλισµού κτιρίων ( συντήρηση  & επισκευή καυστήρων , κλιµατιστικών µηχανηµάτων 
και ψυκτών πόσιµου νερού συνολικού προϋπολογισµού 10.860,90€  συµπ/νου ΦΠΑ 23%  
.Οι εργασίες που  θα εκτελεστούν  είναι οι ακόλουθες: 
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑ∆ΟΣ 
(ΕΥΡΩ) 

ΣΥΝΟΛΟ 
(ΕΥΡΩ) 

    

1. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ 
∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

   

Συντήρηση συστήµατος 
λέβητα-καυστήρα και 
λοιπών διατάξεων 
λεβητοστασίου (δίκτυα, 
πυροσβεστήρες, κ.τ.λ) ανά 
σύστηµα  

10 250 2.500 

Προµήθεια ανταλλακτικών  1 1.150 1.150 
Κόστος µετάβασης (ανά 
µετάβαση) συνεργείου  για 
βλάβη-επισκευή, µε 
εργασία έως 60 min. 

5 60 300 

Κόστος επιπλέον  
εργατοώρας συνεργείου. 

15 50 750 

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ (1) ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

4.700 

    

2. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

   

Εφάπαξ συντήρηση 
κλιµατιστικής µονάδας 
διαιρούµενου τύπου (split 
unit). 

86 16 1.376 

Εφάπαξ συντήρηση 
τοπικής κλιµατιστικής 
µονάδας (fan coil unit). 

25 15 375 

Προµήθεια ανταλλακτικών 
κλιµατιστικής µονάδας 

1 369 369 

Εγκατάσταση κλιµατιστικής 
µονάδας έως 24.000 btu/h 
µε δίκτυο σωληνώσεων 
έως  3 m 

2 120 240 

Αποξήλωση κλιµατιστικής 
µονάδας έως 24.000 btu/h  

2 50 100 

Κόστος µετάβασης 
συνεργείου για βλάβη-
επισκευή, µε εργασία έως 
60 min. 

4 60 240 

Κόστος επιπλέον  
εργατοώρας συνεργείου. 

15 50 750 

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ (2) ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

3.450 

    

3. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΨΥΚΤΩΝ 
ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ 

∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 
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Υλικά & Εργασία 
Συντήρησης Ψυκτών 

Eclipse Stand 

4 170 680 

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ (3) ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΨΥΚΤΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

680 

    

  Σύνολο 8.830 

 
 Φ.Π.Α 23% 2.030,90 

  Γενικό Σύνολο 10.860,90 
 
 
 
Είναι δυνατή η προσφορά είτε για το σύνολο των ζητούµενων υπηρεσιών , είτε κάθε µιας  ξεχωριστά , 
δεδοµένου ότι πρόκειται για διαιρετές υπηρεσίες.  
 

Και  µε κριτήριο  κατακύρωσης  την χαµηλότερη τιµή για το σύνολο των ζητούµενων 
υπηρεσιών ( οµάδων )  , είτε κάθε µιας  οµάδας ξεχωριστά  , η οποία θα προκύπτει από την 
έκπτωση που θα προσφέρει στην ενδεικτική δαπάνη ανταλλακτικών και εργασιών του 
ενδεικτικού προϋπολογισµού  

 
Η έκπτωση που θα προσφερθεί επί των ανταλλακτικών αφορά στην τιµή καταλόγου του επίσηµου – 
εξουσιοδοτηµένου προµηθευτή τους στην ελληνική αγορά και στην περίπτωση που δεν υπάρχει 
αποκλειστικότητα, στο τιµοκατάλογο αγοράς τους από µεγάλες εµπορικές επιχειρήσεις του τοµέα 
τους. 

 
 

Η εκτέλεση της εργασίας διέπεται από τις διατάξεις του ∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα 
(Ν.3463/06) και του Π∆ 28/1980 « Περί εκτελέσεως έργων και προµηθειών ΟΤΑ»  

Η διακήρυξη περιέχει τα εξής: 
 

Α) ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Β) ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Γ) ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

∆) ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ – ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ – ΠΛΗΡΩΜΗ 

Ε) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Στ) ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ  

Ζ)  ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ  

Η) ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

 

ΙΙ. Καθορίζουµε τους όρους του διαγωνισµού ως εξής: 
 
 

Α) ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

1) Τόπος και χρόνος ∆ιενέργειας του διαγωνισµού 
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Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί την 16 η  του µήνα Ιουνίου  του έτους 2014 ηµέρα 
∆ευτέρα  στο ∆ηµοτικό κατάστηµα που βρίσκεται στη Λεωφ. Μαραθώνος 29 & 
Αθανασίου ∆ιάκου ενώπιον της αρµόδιας επιτροπής. 
 
Ώρα έναρξης του διαγωνισµού:  09:30 
Ώρα λήξης αποδοχής προσφορών: 10:00 
 

2) Τεχνικές προδιαγραφές 
 

Οι τεχνικές προδιαγραφές των υλικών περιλαµβάνονται στο συνηµµένο 
Παράρτηµα Α΄, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας διακήρυξης 
 

3) ∆ικαιούµενοι συµµετοχής – ∆ικαιολογητικά 
 

 

∆εκτοί στον διαγωνισµό γίνονται φυσικά ή 
νοµικά πρόσωπα ή συµπράξεις αυτών, που έχουν αντίστοιχη εµπειρία στην 
εκτέλεση των εργασιών  για συντήρηση & επισκευή καυστήρων , κλιµατιστικών 
µηχανηµάτων και ψυκτών πόσιµου νερού» 
. 
  
Μαζί µε την προσφορά τους πρέπει να υποβάλλουν επί ποινή αποκλεισµού τα 
εξής δικαιολογητικά: 
3.1. Εγγύηση συµµετοχής στο διαγωνισµό. 
3.2. Πιστοποιητικό του οικείου επιµελητηρίου µε το οποίο θα πιστοποιείται η 
εγγραφή τους σ΄ αυτό και το ειδικό επάγγελµα τους, που θα έχει εκδοθεί έξι (6) το 
πολύ µήνες πριν από τη διενέργεια του διαγωνισµού. 
 
3.3. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν1599/86, µε την οποία θα δηλώνεται 
ότι δεν υφίστανται νοµικοί περιορισµοί λειτουργίας της επιχείρησης και ότι δεν έχει 
αποκλεισθεί η συµµετοχή της από διαγωνισµούς του δηµοσίου ή ΟΤΑ . 
 
3.4. Πιστοποιητικό της αρµόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήµεροι ως προς τις 
φορολογικές τους υποχρεώσεις και ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν τις εισφορές 
κοινωνικής ασφάλισης, κατά την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού. 
 
3.5.Επίσης, υποβάλλεται επί ποινή αποκλεισµού, για την επιλογή των 
υποψήφιων αναδόχων, δήλωση του συµµετέχοντα ότι έλαβε γνώση των όρων 
της διακήρυξης και των σχετικών µε αυτήν διατάξεων και αποδέχεται αυτούς 
πλήρως και ανεπιφύλακτα, εκτός των σηµείων εκείνων που δεν αποδέχεται, 
τα οποία θα πρέπει να αναφέρει προκειµένου να αξιολογηθούν  
 
Σχετικά µε τα ανωτέρω διευκρινίζεται ότι: 
Τα παραπάνω δικαιολογητικά καθώς και όσα θα αναφερθούν στη συνέχεια, εκτός 
από την εγγύηση συµµετοχής, µπορεί να µην υποβάλλονται µαζί µε την 
προσφορά, εφόσον έχουν κατατεθεί στην Υπηρεσία που διενεργεί την προµήθεια 
και δεν έχει λήξει η ισχύς τους, θα γίνεται δε ρητή µνεία µε υπεύθυνη δήλωση 
σχετικά µε αυτό. 
 

ΑΔΑ: ΒΙΥ0Ω93-2Μ8



 
 

 

Σε όλες τις δηµοπρασίες οι ενδιαφερόµενοι παρίστανται µόνον αυτοπροσώπως , ή 
από άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο .  
 
Οι ανώνυµες εταιρείες εκπροσωπούνται από το νόµιµα εκπρόσωπο τους όπως αυτό 
ορίζεται στο καταστατικό τους ή από άλλο νόµιµο εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο. 
 
Οι εταιρείες περιορισµένης ευθύνης, οι οµόρρυθµες και ετερόρρυθµες εταιρείες 
εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους ή από άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο 
πρόσωπο. Οι προσφορές των κοινοπραξιών, κατατίθενται από όλα τα µέλη αυτών, 
αυτοπροσώπως ή από κοινό εκπρόσωπο, που ορίζεται µε συµβολαιογραφικό 
πληρεξούσιο.  
 
Κανείς δεν µπορεί, στην ίδια δηµοπρασία, να εκπροσωπήσει περισσότερες από µια 
εταιρείες ή κοινοπραξίες. Επίσης, δεν µπορεί ο εκπροσωπών ή το µέλος 
διοικητικού συµβουλίου συµµετέχουσας εταιρείας να συµµετάσχει ξεχωριστά, για 
τον εαυτό του. Σε µια τέτοια περίπτωση αποκλείονται όλες αυτές οι πολλαπλές 
προσφορές, εκτός αν αποσυρθούν από τους ενδιαφερόµενους όλες οι υπόλοιπες 
προσφορές πλην µίας.  
 
∆εν µπορεί επίσης να συµµετάσχει στη δηµοπρασία για δικό του λογαριασµό, 
υπάλληλος εταιρείας που συµµετέχει σε αυτήν ή ειδικοί σύµβουλοι, που αµείβονται 
από αυτή µε µισθό ή µε κάποιον άλλον τρόπο.  

 

 
 

 
Β) ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 
 
1) Τρόπος Σύνταξης των Προσφορών 
 
1.1.  Οι διαγωνιζόµενοι παραδίδουν την προσφορά µέσα σε σφραγισµένο φάκελο στον οποίο  
αναγράφεται: 
 
α) ο τίτλος της δηµοπρατούµενης υπηρεσίας 
β) η λέξη "ΠΡΟΣΦΟΡΑ" 
γ) η επωνυµία αυτού 
 
Ο φάκελος αυτός τοποθετείται µέσα σε άλλο φάκελο που είναι ανοικτός, στον οποίο 
τοποθετούνται όλα τα δικαιολογητικά συµµετοχής που ορίζονται στη διακήρυξη. 

1.2. Οι προσφορές υπογράφονται από τους ίδιους τους ενδιαφερόµενους ή τους νόµιµους 

εκπροσώπους τους. Οι προσφορές των κοινοπραξιών πρέπει να είναι υπογεγραµµένες από 

όλους τους κοινοπρακτούντες και αν πρόκειται για εταιρείες από τους νόµιµους εκπροσώπους 

τους. 
 

1.3. Σε όλες τις δηµοπρασίες οι ενδιαφερόµενοι παρίστανται µόνον αυτοπροσώπως.  

Οι ανώνυµες εταιρείες εκπροσωπούνται από µέλος του διοικητικού τους συµβουλίου ή από 

άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο. 
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Οι εταιρείες περιορισµένης ευθύνης, οι οµόρρυθµες και ετερόρρυθµες εταιρείες 
εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους ή από άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο. 
Οι προσφορές των κοινοπραξιών, κατατίθενται από όλα τα µέλη αυτών, αυτοπροσώπως ή 
από κοινό εκπρόσωπο, που ορίζεται µε συµβολαιογραφικό πληρεξούσιο. 
 
Κανείς δεν µπορεί, στην ίδια δηµοπρασία, να εκπροσωπήσει περισσότερες από µια εταιρείες 
ή κοινοπραξίες. Επίσης, δεν µπορεί ο εκπροσωπών ή το µέλος διοικητικού συµβουλίου 
συµµετέχουσας εταιρείας να συµµετάσχει ξεχωριστά, για τον εαυτό του. Σε µια τέτοια 
περίπτωση αποκλείονται όλες αυτές οι πολλαπλές προσφορές, εκτός αν αποσυρθούν από 
τους ενδιαφερόµενους όλες οι υπόλοιπες προσφορές πλην µίας. 
∆εν µπορεί επίσης να συµµετάσχει στη δηµοπρασία για δικό του λογαριασµό, υπάλληλος 
εταιρείας που συµµετέχει σε αυτήν ή ειδικοί σύµβουλοι, που αµείβονται από αυτή µε µισθό ή 
µε κάποιον άλλον τρόπο. 

1.4. Οι προσφορές µπορεί να αποστέλλονται ταχυδροµικά συστηµένη επιστολή στην εξής 

διεύθυνση: 

∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29 & ΑΘ.∆ΙΑΚΟΥ 

Τ.Κ. 145 65-  ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 
Η προθεσµία για την παραλαβή από το ∆ήµο των προσφορών που αποστέλλονται 
ταχυδροµικά λήγει την προηγούµενη της ηµεροµηνίας διενέργειας του διαγωνισµού, δηλαδή 
την  13 Ιουνίου   2014 ηµέρα      Παρασκευή   και ώρα 15:00 που κλείνει το πρωτόκολλο του ∆ήµου. 
 
 

2) Εγγυήσεις 
 

Εγγύηση συµµετοχής: Η εγγύηση συµµετοχής ορίζεται σε 2% επί του προϋπολογισµού της 
δαπάνης για το σύνολο των ζητούµενων υπηρεσιών ( οµάδων )  , είτε κάθε µιας  οµάδας 
ξεχωριστά , δεδοµένου ότι πρόκειται για διαιρετές υπηρεσίες και θα έχει ισχύ επί ένα 
τουλάχιστον µήνα µετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς ήτοι (120 ηµέρες)  
 
Κατατίθεται υπό µορφή γραµµατίου του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή εγγυητικής 
επιστολής αναγνωρισµένης Τραπέζης ή του Ταµείου Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών 
∆ηµοσίων Έργων. 
 
Συντάσσεται κατά τον ισχύοντα τύπο του δηµοσίου. 
 
Εγγύηση καλής εκτέλεσης: Ο ανάδοχος στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση του διαγωνισµού 
υποχρεούται να καταθέσει κατά την υπογραφή της σύµβασης εγγύηση καλής εκτέλεσης, για 
ποσό ίσο µε το 5% του συµβατικού ποσού, (δηλαδή του προσφερόµενου ποσού). 
 
Κατατίθεται υπό µορφή γραµµατίου του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή εγγυητικής 
επιστολής αναγνωρισµένης Τραπέζης ή του Ταµείου Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών 
∆ηµοσίων Έργων. 
 
Συντάσσεται κατά τον ισχύοντα τύπο του δηµοσίου. 

 
Γ) ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
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1) Παραλαβή προσφορών 
 

1.  Οι προσφορές γίνονται δεκτές από την αρµόδια για την διεξαγωγή της ∆ηµοπρασίας 
επιτροπή που συνεδριάζει δηµόσια, µέχρι την ώρας λήξης παραλαβής προσφορών, που 
ορίζεται στη διακήρυξη. 

2.  Σε κάθε φάκελο που παραδίδεται αναγράφεται ο αύξων αριθµός της προσφοράς, ο οποίος 

αναγράφεται και στο πρακτικό, όπως επίσης αναγράφεται και η τυχόν απόρριψή της, εάν δε 

συνοδεύεται από το πτυχίο ή το πιστοποιητικό ταυτότητας. 
 
3. Όταν παρέλθει αυτή η ώρα, κηρύσσεται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής, η λήξη της 
παράδοσης των προσφορών η οποία αναγράφεται και στα πρακτικά. Απαγορεύεται η για 
οποιονδήποτε λόγο αποδοχή προσφοράς µετά την παρέλευση του χρόνου αυτού,  µε ποινή 
ακυρότητας του διαγωνισµού, εκτός εάν η εµπρόθεσµη επίδοση προσφορών συνεχίζεται 
χωρίς διακοπή και µετά την παρέλευση του χρόνου που ορίζεται στη διακήρυξη. 

 

Προσφορές που υποβάλλονται ή αποστέλλονται στο ∆ήµο εκπρόθεσµα ή κατατίθενται 

στην Επιτροπή µετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης, δεν αποσφραγίζονται και 

επιστρέφονται σ’ αυτούς που τις υπέβαλαν, ως εκπρόθεσµες. 
 
 

2) Έλεγχος δικαιολογητικών 
 
 
1. Μετά τη λήξη της παράδοσης των προσφορών, συνεχίζεται η δηµόσια συνεδρίαση και 
αρχίζει από την επιτροπή, ο έλεγχος των δικαιολογητικών συµµετοχής κατά σειρά επίδοσης 
τους. Τα έγγραφα που βρίσκονται σε κάθε φάκελο αναγράφονται στα πρακτικά περιληπτικά 
µεν αλλά µε τρόπο που να φαίνεται εάν είναι σύµφωνα ή όχι µε τους όρους της διακήρυξης. 
 
2. Ο φάκελος που περιέχει την «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και βρίσκεται µέσα στον ανοικτό φάκελο, 
παραµένει σφραγισµένος και αναγράφεται σε αυτόν ο ίδιος αύξων αριθµός µε αυτόν που 
αναγράφηκε στον ανοικτό φάκελο. 
 
3. Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των συµµετεχόντων, όσοι παρίστανται 
στην αίθουσα του διαγωνισµού εξέρχονται και η συνεδρία καθίσταται µυστική. Η επιτροπή 
συνεδριάζει µυστικά, ελέγχει τα δικαιολογητικά έγγραφα των διαγωνιζοµένων και αποφασίζει 
ποιοι θα αποκλειστούν. 
 
4. Στη συνέχεια η συνεδρία γίνεται πάλι δηµόσια της συνεδρίας και ο πρόεδρος της επιτροπής 
ανακοινώνει αυτούς που αποκλείονται από τη δηµοπρασία, καθώς και τους λόγους 
αποκλεισµού τους και τους καλεί να παραλάβουν τα σχετικά έγγραφα τους µαζί µε την 
σφραγισµένη προσφορά τους. 
 
 
3) Αποσφράγιση των Προσφορών 
 
1. Οι φάκελοι των προσφορών που έγιναν δεκτές στη δηµοπρασία, αποσφραγίζονται κατά 
σειρά από την επιτροπή και οι προσφερόµενες τιµές ανακοινώνονται δηµόσια. 
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2. Προσφορές που δεν έχουν την υπογραφή του µειοδότη ή δεν είναι σύµφωνες µε τους όρους 
της διακηρύξεως απορρίπτονται. 
 
4) Ανακήρυξη αναδόχου 
 
1. Ανάδοχος ανακηρύσσεται αυτός που προσφέρει τη χαµηλότερη τιµή. Σε περίπτωση που 
περισσότεροι του ενός έχουν προσφέρει την ίδια χαµηλότερη τιµή γίνεται κλήρωση µεταξύ 
αυτών. 
 
 
5) Ενστάσεις 

Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισµού ή της νοµιµότητας διενέργειας του 
ή της συµµετοχής προµηθευτή σ' αυτόν υποβάλλεται εγγράφως ως εξής: 

13.1  Κατά της διακήρυξης του διαγωνισµού, στην αρµόδια για τη διενέργεια του 
διαγωνισµού Υπηρεσία, µέσα στο µισό του χρονικού διαστήµατος από τη 
δηµοσίευση της διακήρυξης µέχρι την ηµεροµηνία υποβολής των προσφορών. 

Για τον καθορισµό της προθεσµίας αυτής συνυπολογίζονται και οι ηµεροµηνίες της 
δηµοσίευσης της διακήρυξης και της υποβολής των προσφορών. Αν προκύπτει 
κλάσµα θεωρείται ολόκληρη ηµέρα. Η ένσταση εξετάζεται από την Οικονοµική  
Επιτροπή και η σχετική απόφαση εκδίδεται το αργότερο πέντε (5) εργάσιµες 
ηµέρες πριν από τη διενέργεια του διαγωνισµού. 

Οι ενιστάµενοι λαµβάνουν γνώση της σχετικής απόφασης µε δική τους φροντίδα. 
Σε περίπτωση που µε την παραπάνω απόφαση τροποποιείται όρος της διακήρυξης 
εφαρµόζονται τα εξής: µε απόφαση της Ο.Ε. µετατίθεται η ηµεροµηνία της 
διενέργειας του διαγωνισµού και για τη δηµοσίευση ακολουθείται η ίδια διαδικασία 
που προβλέπεται από τις σχετικές διατάξεις. 

13.2  Κατά της νοµιµότητας της διενέργειας του διαγωνισµού ή της συµµετοχής 
προµηθευτή σ' αυτόν, µόνο από προµηθευτή που συµµετέχει στο διαγωνισµό ή 
αποκλείσθηκε απ' αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του, για λόγους 
που ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο, στην αρµόδια για τη διενέργεια του 
διαγωνισµού υπηρεσία κατά τη διάρκεια του διαγωνισµού, µέχρι και την επόµενη 
εργάσιµη ηµέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσµατος του αντίστοιχου σταδίου. 
Η ένσταση αυτή δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισµού, αλλά 
εξετάζεται κατά την αξιολόγηση των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού από το 
αρµόδιο όργανο. Το όργανο αυτό υποβάλλει την ένσταση µε αιτιολογηµένη 
γνωµοδότηση του στην Οικονοµική Επιτροπή που αποφαίνεται τελικά. 

13.3 Οι ανωτέρω αποφάσεις των Οικονοµικών  Επιτροπών καθώς και η απόφαση 
που αφορά στην κατακύρωση του διαγωνισµού ελέγχονται για τη νοµιµότητά τους 
και είναι δυνατή η προσβολή τους στον οικείο Περιφερειάρχη κατά τις διατάξεις 
του ∆.Κ.Κ. όπως αυτός ισχύει κάθε φορά. 

13.4 Ενστάσεις που υποβάλλονται για οποιουσδήποτε άλλους από τους 
προαναφερόµενους λόγους, προ της υπογραφής της σύµβασης δεν γίνονται 
δεκτές. 

 
 
 

∆) ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ – ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ - ΠΛΗΡΩΜΗ 
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1) Κατακύρωση 
 
Η κατακύρωση του διαγωνισµού γίνεται από την Οικονοµική επιτροπή, µέσα σε δέκα ηµέρες 
από τη λήξη της προθεσµίας για την υποβολή ενστάσεων. Η κατακυρωτική απόφαση 
υποβάλλεται στον Ελεγκτή Νοµιµότητας, για έγκριση, είναι δε αµέσως εκτελεστή. 
 
 

2) Τόπος και  Χρόνος εκτέλεσης της εργασίας 

 
 

Ο χώρος παροχής της εργασίας είναι στα όρια του ∆ήµου ∆ιονύσου .Το χρονικό διάστηµα 
παροχής των υπηρεσιών αφορά το έτος 2014  Η παράδοση της εκτελεσθείσας εργασίας θα 
είναι σταδιακή και θα είναι σύµφωνη µε τις τεχνικές προδιαγραφές. 
 
 

3) Κρατήσεις 
 
Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλες της νόµιµες κρατήσεις που ορίζονται, εκτός του ΦΠΑ µε τον 
οποίο βαρύνεται ο ∆ήµος. 
 

4) Τρόπος Πληρωµής 
 
Η αµοιβή του αναδόχου θα γίνεται τµηµατικά και σύµφωνα µε την βεβαίωση καλής εκτέλεσης 
που θα συντάσσεται για το λόγο αυτό από την αρµόδια Επιτροπή. 
 
Σηµειώνεται ότι σε περίπτωση που έχει καταλογιστεί ποινική ρήτρα εις βάρος του ανάδοχου 
εξαιτίας συµβατικής παράλειψης, αυτή θα αφαιρείται από το ποσό της οικείας πιστοποίησης 
και η διαφορά θα αποτελεί το τελικά πιστοποιούµενο προς πληρωµή ποσό 
 

5) Χρόνος Ισχύος Προσφορών 
 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους προσφέροντες τρεις (3) µήνες από την εποµένη 
της διενέργειας του διαγωνισµού. 
 
Η ισχύς της προσφοράς µπορεί να παρατείνεται, εφόσον ζητηθεί από το ∆ήµο, πριν από την 
λήξη της, κατ’ ανώτατο όριο για χρονικό διάστηµα ίσο µε τρεις (3) µήνες. Μετά την λήξη και 
του παραπάνω ανωτάτου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς, µαταιώνονται τα 
αποτελέσµατα του διαγωνισµού. 
 

6) Παραλαβή της εργασίας 
Η βεβαίωση καλής εκτέλεσης  των εργασιών θα γίνεται από την οικεία Επιτροπή παρουσία 
του αναδόχου. 
 
 
 

 
5) Χρόνος Ισχύος Προσφορών 
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Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους προσφέροντες τρεις (3) µήνες από την εποµένη 
της διενέργειας του διαγωνισµού. 
 
Η ισχύς της προσφοράς µπορεί να παρατείνεται, εφόσον ζητηθεί από το ∆ήµο, πριν από την 
λήξη της, κατ’ ανώτατο όριο για χρονικό διάστηµα ίσο µε τρεις (3) µήνες. Μετά την λήξη και 
του παραπάνω ανωτάτου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς, µαταιώνονται τα 
αποτελέσµατα του διαγωνισµού. 
 

 
6) Παραλαβή της εργασίας 

 
Η βεβαίωση καλής εκτέλεσης  των εργασιών θα γίνεται από την οικεία Επιτροπή παρουσία 
του αναδόχου. 

 
Ε) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 
 
Πληροφορίες για το διαγωνισµό παρέχονται κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες από το Τµήµα 
Προµηθειών, αρµόδιος υπάλληλος Θεοδοσιάδου Φωτεινή τηλέφωνo 2132030638 και φαξ 
2132030630. 
 
Αντίγραφο της διακήρυξης και των λοιπών τεχνικών προδιαγραφών που την συνοδεύουν 
χορηγούνται δωρεάν στους ενδιαφερόµενους από το Τµήµα Προµηθειών ∆ήµου, στην οδό Λ. 
Μαραθώνος 29 και Αθ. ∆ιάκου στον Άγιο Στέφανο. 
 
Περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του δηµοτικού 
καταστήµατος. 
 
Οι δαπάνες δηµοσίευσης της περίληψης της παρούσας ∆ιακήρυξης, αρχικής και τυχόν 
επαναληπτικής, βαρύνουν τον ανάδοχο. 

Στ) ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 
 
Η εκτέλεση της εργασίας διέπεται από τις διατάξεις: 
  
• του Π∆ 28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προµηθειών των ΟΤΑ» 

• του ∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/06) και ιδιαίτερα το άρθρο 209 του Ν. 
3463/06, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
• την παρ 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/08 

• το άρθρο 83 του ν. 2362/1995 (ΦΕΚ 247 Α) 
• την υπ' αριθ. 35130/739/09.08.2010 (ΦΕΚ 1291/11.08.2010 τεύχος Β) απόφαση Υπουργού 
Οικονοµικών 

• την υπ΄αριθ 11/2014  µελέτη του ∆ήµου, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέλος της 
παρούσης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Α). 

 
 

Ζ) ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ  
 

 
Περίληψη της παρούσας διακήρυξης θα δηµοσιευθεί  στην εφηµερίδα: 
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� ΓΕΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

 

Η δαπάνη δηµοσίευσης και τυχόν επαναλήψεων της,  βαρύνει τον ανάδοχο. Οι σχετικές 

αποδείξεις πληρωµής προσκοµίζονται από αυτόν κατά την υπογραφή της σύµβασης. 

 
 
 

 
 
 
 
 

Ο ∆ήµαρχος 
 

 
 

Ιωάννης Καλαφατέλης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

        
 
 
 
                                                                                                         ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α  
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ  11 / 2014 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ                        
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ 

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ, ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΨΥΚΤΩΝ 
ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2014 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ     Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ   
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ       
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Α. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 
 
Η παρούσα µελέτη συντάχθηκε προκειµένου ο ∆ήµος να συµβληθεί για το έτος 2014 µε προµηθευτές 
που θα υλοποιήσουν εργασίες συντήρησης και επισκευής 
1. καυστήρων και λεβήτων εγκαταστάσεων θέρµανσης δηµοτικών κτιρίων,  
2. κλιµατιστικών µηχανηµάτων δηµοτικών κτιρίων,  
3. ψυκτών πόσιµου νερού δηµοτικών κτιρίων. 
 
Η σκοπιµότητα της προµήθειας των προαναφερθέντων υπηρεσίων έχει εγκριθεί µε την 38/2014 
Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
 
Περισσότερο αναλυτικά: 
 
 
Α1. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ  
 
Η εν λόγω παροχή υπηρεσίας αφορά στα παρακάτω κτίρια του δήµου στα οποία λειτουργούν οι 
αναγραφόµενες εγκατάστασεις κεντρικής θέρµανσης:  
 

ΚΤΙΡΙΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ 
∆ΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΓΙΟΥ 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

ΛΕΒΗΤΑΣ BLUCALOR 
ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ JOANNES 

1 
1 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΓΙΟΥ 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

ΛΕΒΗΤΑΣ OSCAR 
ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ RIELLO 40G20 

1 
1 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΟΙΞΗΣ ΛΕΒΗΤΑΣ FYROGENIS 
ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ INTERFYRO 

1 
1 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ  
(ΠΛ. ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ) 

ΛΕΒΗΤΑΣ CALDA 
ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ INTERCOOL 

1 
1 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ  
(ΤΕΡΜΑ Λ. ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ) 

ΛΕΒΗΤΑΣ BLUCALOR 
ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ UNIGAS 

1 
1 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΛΕΒΗΤΑΣ ΘΕΡΜΙΣ 
ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ INTECALO 

1 
1 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ∆ΡΟΣΙΑΣ ΛΕΒΗΤΑΣ SOULIS 
ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ FINTHERM 
ΛΕΒΗΤΑΣ SOLIS 
ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ FINTHERM 

1 
1 
1 
1 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ ΛΕΒΗΤΑΣ LAMBORGHINI 
ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ FINTHERM 

1 
1 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ ΛΕΒΗΤΑΣ IDEALTHERM  
ΚΑΥΣΤΗΡΑΣ FEUERTHERM 

1 
1 

 
 
 
 
 
 
Α2. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ  
 
Η εν λόγω παροχή υπηρεσίας αφορά στα παρακάτω κτίρια του δήµου στα οποία λειτουργούν οι 
αναγραφόµενες εγκατάστασεις κλιµατισµού:  
 

ΚΤΙΡΙΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ 

∆.Κ. ∆ΙΟΝΥΣΟΥ Κλιµατιστικές µονάδες 
διαιρούµενου τύπου (Split units) 13 
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∆.Κ. ΣΤΑΜΑΤΑΣ Κλιµατιστικές µονάδες 
διαιρούµενου τύπου (Split units) 7 

∆.Κ. ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ Κλιµατιστικές µονάδες 
διαιρούµενου τύπου (Split units) 10 

∆.Κ. ΑΓΙΟΥ 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

Κλιµατιστικές µονάδες 
διαιρούµενου τύπου (Split units) 9 

ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ Κλιµατιστικές µονάδες 
διαιρούµενου τύπου (Split units) 5 

ΚΕΠ ∆ΡΟΣΙΑΣ Κλιµατιστικές µονάδες διαιρούµενου 
τύπου (Split units) 1 

ΚΕΠ ΑΓΙΟΥ 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

Κλιµατιστικές µονάδες διαιρούµενου 
τύπου (Split units) 1 

∆.Κ. ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ Κλιµατιστικές µονάδες διαιρούµενου 
τύπου (Split units) 2 

Κλιµατιστικές µονάδες διαιρούµενου 
τύπου (Split units) 9 ∆.Κ. ∆ΡΟΣΙΑΣ 

Τοπικές κλιµατιστικές µονάδες 
(fan coil units) 8 

Κλιµατιστικές µονάδες διαιρούµενου 
τύπου (Split units) 1 ∆.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ 

Τοπικές κλιµατιστικές µονάδες 
(fan coil units) 17 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ 
∆ΗΜΑΡΧΕΙΟ 
ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ 

Κλιµατιστικές µονάδες 
διαιρούµενου τύπου (Split units) 20 

Κλιµατιστικές µονάδες 
διαιρούµενου τύπου (Split units) 1 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ 

ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ 
ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ Κλιµατιστικές µονάδες 

"Καναλάτα" διαιρούµενου τύπου 
(Split units) 

6 

ΤΥΠΕΤ Κλιµατιστικές µονάδες 
διαιρούµενου τύπου (Split units) 1 

 
 

Α3. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΨΥΚΤΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ  
 
Η εν λόγω παροχή υπηρεσίας αφορά κτίρια του δήµου στα οποία λειτουργούν ψύκτες πόσιµου νερού 
και τα οποία είναι  
1. το ∆ηµοτικό Κατάστηµα στον Άγιο Στέφανο, 
2. το Παράρτηµα ∆ηµοτικού Καταστήµατος Αγίου Στέφανου,  
3. τα Πολυιατρεία, και 
4. η Πυρασφάλεια.  
 
 
Η συνολική ενδεικτική δαπάνη των ανωτέρω υπηρεσιών προϋπολογίζεται στο ποσό των 10.860,90 
ευρώ, συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%. 
 
Η εν λόγω προµήθεια υπηρεσιών θα διενεργηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 (περί 
«Κύρωσης του Κώδικα ∆ήµων & Κοινοτήτων», Φ.Ε.Κ. 114/08.06.2006 ΤΕΥΧΟΣ ΠΡΩΤΟ) και του Π.∆. 
28/80. 
 
 
Η Συντάξασα 
 
 
Γεωργία Ροκίδη  
Προϊσταµένη Καθαριότητας & Ανακύκλωσης 
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Θεωρήθηκε 
 
 
Απόστολος Παπαδόπουλος 
Μηχανολόγος Μηχανικός 
Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ     Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ   
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ       

 
 

Β. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 
 
Β1. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 
 
Ο ανάδοχος της υπηρεσίας θα συνηρήσει τους καυστήρες και τους λέβητες των δηµοτικών  κτιρίων.  
 
Οι εργασίες της βασικής προληπτικής συντήρησης που θα εκτελεστεί περιλαµβάνουν: 
o Καθαρισµό και θερµική µόνωση λέβητα. 
o Καθαρισµό και ρύθµιση καυστήρα για σωστή και οικονοµική λειτουργία. 
o Καθαρισµό φίλτρου πετρελαίου. 
o Έλεγχο και καθαρισµό καπναγωγού. 
o Έλεγχο διαρροών πετρελαίου. 
o Έκδοση πιστοποιητικού καυσαερίων και καλής λειτουργίας βάση της σχετικής νοµοθεσίας. 
o Έλεγχο συστηµάτων ασφαλείας. 
o Έλεγχο καµινάδας και µέτρηση ελκυσµού. 
o Γενικό έλεγχο υδραυλικών δικτύων λεβητοστασίου και λοιπών ασφαλιστικών διατάξεων 

(υδραυλικά δίκτυα, πυροσβεστήρες, λοιπές ασφαλιστικές διατάξεις κ.τ.λ). 
 

Επίσης θα γίνει η προµήθεια και τοποθέτηση όποιου εξαρτήµατος λειτουργίας ή ασφάλειας διαπιστωθεί 
από τον έλεγχο καλής λειτουργίας ότι χρήζει αντικατάστασης, π.χ. θερµοστάτες, ακίδες καυστήρα, 
ελατήρια λέβητα, φλάτζες αµιάντου, σωλήνες παροχής πετρελαίου, διακόπτης ταχυτήτων κυκλοφορητή, 
ηλεκτρονικός καυστήρας, ηλεκτροβαλβίδες πετρελαίου, κλπ. 
 
Μετά το πέρας της βασικής προληπτικής συντήρησης ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει στην 
Υπηρεσία, κατάλογο των κτιρίων µε πλήρη στοιχεία (πλήθος, τύπος, ισχύς κ.τ.λ) του µηχανολογικού 
εξοπλισµού που συντηρήθηκε. 
 
Επίσης ο ανάδοχος οφείλει κατά τη διάρκεια της σύµβασης, σε περίπτωση αναγγελίας βλάβης να 
προσέρχεται για επισκευή εντός τεσσάρων (4) ωρών, για έκτακτες κατά την κρίση της Υπηρεσίας 
βλάβες, και εντός (24) ωρών για βλάβες που η Υπηρεσία δεν θεωρεί επείγουσες. 
 
Για κάθε επίσκεψη του αναδόχου θα εκδίδεται φύλλο επίσκεψης µε λεπτοµερή περιγραφή των 
εργασιών που πραγµατοποιήθηκαν, το οποίο θα υπογράφεται από τον υπεύθυνο της Υπηρεσίας του 
∆ήµου. 
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Ο ανάδοχος θα παραδίδει µηνιαία ενηµέρωση στον υπεύθυνο της Υπηρεσίας του ∆ήµου όπου θα 
αναφέρονται µε σαφήνεια το σύνολο των εργασιών που πραγµατοποιήθηκαν συνοδευόµενη από τα 
σχετικά δελτία επίσκεψης των τεχνικών προς απόδειξη των ανωτέρω. 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί περιέχεται ενδεικτικός (όχι εξαντλητικός) κατάλογος των ανταλλακτικών 
που µπορεί να απαιτηθούν κατά τη συντήρηση ή επισκευή βλαβών στις εγκαταστάσεις θέρµανσης 
(λέβητες – καυστήρες) και το ενδεικτικό κόστος της προµήθειάς τους.  
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ ΜΟΝΑ∆Α ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΑΝΕΥ 
ΦΠΑ 23% (€) 

Αυτόµατο εξαεριστικό δικτύου  Τεµάχιο 6,00 
Θερµόµετρο λέβητα Τεµάχιο 30,00 
Φίλτρο πετρελαίου Τεµάχιο 25,00 
Βαλβίδα πετρελαίου Τεµάχιο 25,00 
Μπεκ καυστήρα Τεµάχιο 10,00 
Ακίδα Σετ 20,00 
Βαλβίδα ασφάλειας  Τεµάχιο 35,00 
Αυτόµατος πλήρωσης δικτύου  
1/2"  

Τεµάχιο 40,00 

Συντήρηση Πυροσβεστήρα 
CO2 3 κιλών  

Τεµάχιο 5,00 

Συντήρηση  Πυροσβεστήρα 
CO2 5 κιλών  

Τεµάχιο 10,00 

Συντήρηση  Πυροσβεστήρα 
ξηράς κόνεως 6 κιλών  

Τεµάχιο 10,00 

Συντήρηση Πυροσβεστήρας 
ξηράς κόνεως 12 κιλών 

Τεµάχιο 15,00 

Συντήρηση  Πυροσβεστήρα 
ξηράς κόνεως 6 κιλών οροφής 

Τεµάχιο 15,00 

Συντήρηση  Πυροσβεστήρα 
ξηράς κόνεως 12 κιλών 
οροφής 

Τεµάχιο 
30,00 

Υδροστάτης επαφής Τεµάχιο 20,00 
Υδροστάτης εµβαπτιζόµενος Τεµάχιο 23,00 
Σπιράλ πετρελαίου Τεµάχιο 10,00 
Επιβραδυντές (Ελατήρια) 
πετρελαίου 

Τεµάχιο 15,00 

 
 
 
Β2. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 
 
Ο ανάδοχος της υπηρεσίας θα συνηρήσει τα κλιµατιστικά µηχανήµατα των δηµοτικών κτιρίων.  
 
Οι εργασίες της βασικής προληπτικής συντήρησης που θα εκτελεστεί περιλαµβάνουν: 
o Καθαρισµό των στοιχείων των εξωτερικών µονάδων µε χηµικό-απολυµαντικό υγρό. 
o Καθαρισµό των στοιχείων των εσωτερικών µονάδων µε χηµικό-απολυµαντικό υγρό.  
o Καθαρισµό των αποχετεύσεων των συµπυκνωµάτων.  
o Ανίχνευση διαρροής ψυκτικού υγρού. 
o Καθαρισµό της φτερωτής και του καλύµµατος ανεµιστήρων εσωτερικών και εξωτερικών µονάδων. 
o Σύσφιξη παροχικών καλωδίων στις συνδέσεις τους µε τα µηχανήµατα καθώς και των καλωδίων 

εντολών. 
o Έλεγχο  προστατευτικών διακοπτών των συµπιεστών. 
o Καθαρισµό φίλτρων αέρα - περσίδων. 
o Έλεγχο στήριξης εσωτερικών και εξωτερικών µονάδων. 
o Γενικό έλεγχος λειτουργίας των κλιµατιστικών µονάδων. 
 

ΑΔΑ: ΒΙΥ0Ω93-2Μ8



 
 

 

Μετά το πέρας της βασικής προληπτικής συντήρησης ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει στη 
Υπηρεσία, κατάλογο των κτιρίων µε πλήρη στοιχεία (πλήθος, τύπος, ισχύς κ.τ.λ) του µηχανολογικού 
εξοπλισµού που συντηρήθηκε. 
 
Τα χηµικά-απολυµαντικά που θα χρησιµοποιηθούν για τον καθαρισµό των κλιµατιστικών µονάδων θα 
είναι φιλικά προς το περιβάλλον και θα φέρουν άδεια κυκλοφορίας από τον Ε.Ο.Φ. (Εθνικός 
Οργανισµός Φαρµάκων).   
 
Στο φάκελο της προσφοράς θα αναφέρεται µε σαφήνεια το χηµικό που θα χρησιµοποιηθεί, ενώ θα 
προσκοµιστεί η έγκριση κυκλοφορίας του προϊόντος από τον Ε.Ο.Φ. 
 
Επίσης ο ανάδοχος οφείλει κατά τη διάρκεια της σύµβασης, σε περίπτωση αναγγελίας βλάβης να 
προσέρχεται για επισκευή εντός τεσσάρων (4) ωρών, για έκτακτες κατά την κρίση της Υπηρεσία 
βλάβες, και εντός (24) ωρών για βλάβες που η Υπηρεσία δεν θεωρεί επείγουσες. 
Για κάθε επίσκεψη του αναδόχου θα εκδίδεται φύλλο επίσκεψης µε λεπτοµερή περιγραφή των 
εργασιών που πραγµατοποιήθηκαν, το οποίο θα υπογράφεται από τον υπεύθυνο της Υπηρεσίας του 
∆ήµου. 
 
Ο ανάδοχος θα παραδίδει µηνιαία ενηµέρωση στον υπεύθυνο της Υπηρεσίας του ∆ήµου στην οποία 
θα αναφέρονται µε σαφήνεια το σύνολο των εργασιών που πραγµατοποιήθηκαν συνοδευόµενη από 
τα σχετικά δελτία επίσκεψης των τεχνικών προς απόδειξη των ανωτέρω. 
 
Στον πίνακα που ακολουθεί περιέχεται ενδεικτικός (όχι εξαντλητικός) κατάλογος των ανταλλακτικών 
που µπορεί να απαιτηθούν κατά τη συντήρηση ή επισκευή βλαβών στα κλιµατισιτκά µηχανήµατα και 
το ενδεικτικό κόστος της προµήθειάς τους.  
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ ΜΟΝΑ∆Α ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑ∆ΑΣ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ 23% (€) 

Αντλία Συµπυκνωµάτων Τεµάχιο 85,00 
Φίλτρο αέρα Τεµάχιο 25,00  
Πυκνωτής 5 έως 50 mf Τεµάχιο 15,00  
∆ίκτυο Σωληνώσεων 
κλιµατιστικής µονάδας έως 
24.000 btu/h 

Τιµή Μέτρου 20,00  

Συµπιεστής κλιµατιστικής 
µονάδας έως 24.000 btu/h Τεµάχιο 175,00  

Ψυκτικό µέσο R407C Kg 15,00  
Ψυκτικό µέσο R410A Kg 15,00  
Ψυκτικό µέσο R422D (MO 29) Kg 35,00  
Εγκατάσταση κλιµατιστικής 
µονάδας έως 24.000 Btu/h µε 
δίκτυο σωληνώσεων έως 3m . 

Τεµάχιο 125,00  

Αποξήλωση κλιµατιστικής 
Μονάδας έως 24.000 Btu/h. Τεµάχιο 55,00  

 
 
Β3. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΨΥΚΤΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ  
 
Ο ανάδοχος της υπηρεσίας θα συνηρήσει τους ψύκτες πόσιµου νερού των δηµοτικών κτιρίων.  
 
Οι εργασίες της συντήρησης περιλαµβάνουν την προµήθεια των υλικών και την απαιτούµενη εργασία 
συντήρησης για τέσσερεις ψύκτες πόσιµου νερού που διαθέτει ο ∆ήµος σε κτίρια του. 
 
Τα αναλώσιµα φίλτρα τύπου 
o PL1100-0001 PL Sediment Filter,  
o PL1100-0002 PL Post Carbon Filter,  
o PL1100-0003 Ultra Filtration Cartridge,  
o PL1100-0005 PL Pre Carbon Filter)  
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και λυχνίες CM0007B UV Lamp 220V  
αφορούν ψύκτες πόσιµου νερού της εταιρίας ECLIPSE STAND. 
 
Η Συντάξασα 
 
 
Γεωργία Ροκίδη  
Προϊσταµένη Καθαριότητας & Ανακύκλωσης 
 
Θεωρήθηκε 
Απόστολος Παπαδόπουλος 
Μηχανολόγος Μηχανικός 
Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ     Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ   
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ       

 
 

Γ. ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 
 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισµός δαπάνης για τα υλικά και τις εργασίες, όπως αυτές περιγράφηκαν και 
αναλύθηκαν ανωτέρω, είναι ως εξής: 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑ∆ΟΣ 
(ΕΥΡΩ) 

ΣΥΝΟΛΟ 
(ΕΥΡΩ) 

    

1. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ 
∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

   

Συντήρηση συστήµατος 
λέβητα-καυστήρα και 
λοιπών διατάξεων 
λεβητοστασίου (δίκτυα, 
πυροσβεστήρες, κ.τ.λ) ανά 
σύστηµα  

10 250 2.500 

Προµήθεια ανταλλακτικών  1 1.150 1.150 
Κόστος µετάβασης (ανά 
µετάβαση) συνεργείου  για 
βλάβη-επισκευή, µε 
εργασία έως 60 min. 

5 60 300 

Κόστος επιπλέον  
εργατοώρας συνεργείου. 

15 50 750 

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ (1) ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

4.700 

    

2. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

   

Εφάπαξ συντήρηση 
κλιµατιστικής µονάδας 
διαιρούµενου τύπου (split 
unit). 

86 16 1.376 
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Εφάπαξ συντήρηση 
τοπικής κλιµατιστικής 
µονάδας (fan coil unit). 

25 15 375 

Προµήθεια ανταλλακτικών 
κλιµατιστικής µονάδας 

1 369 369 

Εγκατάσταση κλιµατιστικής 
µονάδας έως 24.000 btu/h 
µε δίκτυο σωληνώσεων 
έως  3 m 

2 120 240 

Αποξήλωση κλιµατιστικής 
µονάδας έως 24.000 btu/h  

2 50 100 

Κόστος µετάβασης 
συνεργείου για βλάβη-
επισκευή, µε εργασία έως 
60 min. 

4 60 240 

Κόστος επιπλέον  
εργατοώρας συνεργείου. 

15 50 750 

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ (2) ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

3.450 

    

3. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΨΥΚΤΩΝ 
ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ 

∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

   

Υλικά & Εργασία 
Συντήρησης Ψυκτών 

Eclipse Stand 

4 170 680 

ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑ∆ΑΣ (3) ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΨΥΚΤΩΝ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

680 

    

  Σύνολο 8.830 

 
 Φ.Π.Α 23% 2.030,90 

  Γενικό Σύνολο 10.860,90 
 
Ενδεικτικός προϋπολογισµός δαπάνης:  
∆έκα χιλιάδες οκτακόσια εξήντα ευρώ και ενενήντα λεπτά. 
 
 
Η Συντάξασα 
 
 
Γεωργία Ροκίδη  
Προϊσταµένη Καθαριότητας & Ανακύκλωσης 
 
 
Θεωρήθηκε 
 
 
Απόστολος Παπαδόπουλος 
Μηχανολόγος Μηχανικός 
Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ     Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ   
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ       
 
 

∆. ΕΙ∆ΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
 
Η ανάδειξη αναδόχου/ων για την παροχή των υπηρεσιών της παρούσας µελέτης θα γίνει µε τη 
διαδικασία του πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού του Π.∆. 28/80. 
 
Είναι δυνατή η προσφορά είτε για το σύνολο των ζητούµενων υπηρεσιών (οµάδων) είτε µίας εκάστης 
οµάδας ξεχωριστά, δεδοµένου ότι πρόκειται για διαιρετές υπηρεσίες. 
 
Όλες οι εργασίες θα εκτελεσθούν από εξειδικευµένο και έµπειρο προσωπικό σύµφωνα µε όλους τους 
κανόνες της τέχνης και της επιστήµης, λαµβάνοντας όλα τα απαραίτητα µέσα ασφάλειας, µε χρήση 
µέσων ατοµικής προστασίας και αφού έχουν ληφθεί υπόψη οι όποιες τυχόν επί τόπου ιδιαιτερότητες 
υπάρχουν. 
 
Όλα τα υλικά που θα χρησιµοποιηθούν θα είναι εντελώς καινούργια και αµεταχείριστα, εύφηµου οίκου 
και κατάλληλα για τη χρήση που προορίζονται. 
 
Οι εργασίες θα εκτελεσθούν µε ευθύνη του αναδόχου από κατάλληλα καταρτισµένο προσωπικό. 
 
Η εργασία και τα ανταλλακτικά που θα χρησιµοποιηθούν θα συνοδεύονται από εγγύηση καλής 
λειτουργίας για ένα (1) έτος τουλάχιστον. 
 
Ο ανάδοχος υποχρεούνται να αποκαταστήσει δωρεάν, το σύνολο των βλαβών οι οποίες θα 
προκύψουν από αποδεδειγµένη υπαιτιότητά του ή εξαιτίας πληµµελούς συντήρησης.  
 
Οι πίνακες της παρούσας µελέτης µε τα ανταλλακτικά που µπορεί να απαιτηθούν για τη συντήρηση 
των εγκαταστάσεων θέρµανσης – ψύξης είναι ενδεικτικοί και δεν αποκλείεται η χρήση και άλλων 
σχετικών ανταλλακτικών. 
 
Έκαστος ενδιαφερόµενος πρέπει να υποβάλλει στο διαγωνισµό µαζί µε τα δικαιολογητικά συµµετοχής 
του, στοιχεία εµπειρίας-ικανότητας τα οποία θα περιλαµβάνουν: 
1. Κατάσταση από την επιθεώρηση εργασίας ή σε ισχύ σύµβαση έργου από την οποία θα προκύπτει 

ότι διαθέτει στο προσωπικό του Μηχανολόγο ή Ηλεκτρολόγο Μηχανικό ο οποίος θα είναι 
υπεύθυνος των εργασιών και θα συνεννοείται µε την Υπηρεσία.  

2. Κατάσταση από την επιθεώρηση εργασίας µε την οποία θα αποδεικνύεται ότι απασχολούνται 
αδειούχοι ψυκτικοί και συνητηρητές εγκαταστάσεων θέρµανσης. 

3. Άδειες ασκήσεως επαγγέλµατος των τεχνιτών που θα χρησιµοποιηθούν. 
4. Πιστοποιητικά-βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης παρόµοιων εργασιών σε φορείς του ∆ηµοσίου κατά τα 

τρία τελευταία έτη.  
5. Πιστοποιητικό ISO 9000:2001 για την παροχή των σχετικών ηλεκτροµηχανολογικών εργασιών 

συντήρησης. 
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Ανάδοχος της κάθε οµάδας εργασιών θα είναι αυτός που θα προσφέρει τη χαµηλότερη τιµή στην 
οµάδα, η οποία προκύπτει από την έκπτωση που θα προσφερθεί στην ενδεικτική δαπάνη 
ανταλλακτικών και εργασιών του ενδεικτικού προϋπολογισµού της οµάδας. 
 
Η έκπτωση που θα προσφερθεί επί των ανταλλακτικών αφορά στην τιµή καταλόγου του επίσηµου – 
εξουσιοδοτηµένου προµηθευτή τους στην ελληνική αγορά και στην περίπτωση που δεν υπάρχει 
αποκλειστικότητα, στο τιµοκατάλογο αγοράς τους από µεγάλες εµπορικές επιχειρήσεις του τοµέα 
τους. 
 
Για την επισκευή βλαβών, ο ανάδοχος οφείλει να υποβάλλει άµεσα στο δήµο έκθεση µε τα σχετικά 
τεχνικο-οικονοµικά στοιχεία και να υλοποιήσει την αποκατάσταση που προβλέπεται άµεσα κατόπιν 
συννενόησης. 
 
Η εν λόγω έκθεση πρέπει να περιλαµβάνει τα εξής στοιχεία: 
• την αιτία που προκάλεσε τη βλάβη και αναλυτική περιγραφή αυτής,  
• την αναγκαία συντήρηση µε τα απαραίτητα ανταλλακτικά,  
• κατάλογο των υλικών/ανταλλακτικών που απαιτούνται µε την τιµή τους και την τελική τιµή τους, 

υπολογίζοντας την έκπτωση που έχει προσφέρει στο διαγωνισµό του δήµου (η εν λόγω έκπτωση 
αφορά όλα τα σχετικά ανταλλακτικά που µπορεί να χρησιµοποιηθούν και όχι µόνο τα ενδεικτικά 
περιγραφόµενα στους σχετικούς πίνακες της µελέτης),  

• ανάλυση των απαιτούµενων εργοτοωρών για την αναγκαία συντήρηση – επισκευή µε υπολογισµό 
της συνολικής χρέωσης µε βάση την τιµή εργατοώρας του συνεργείου του που έχει προσφέρει 
στο διαγωνισµό του δήµου. 

 
Ο ∆ήµος δεν υποχρεούται στην ανάλωση όλου του προϋπολογισµού της µελέτης, δεδοµένου ότι µπορεί 
να µη χρειαστεί να γίνουν επισκευές και εργασίες που έχουν ενδεικτικά προϋπολογιστεί. 
 
Η σύµβαση θα έχει διάρκεια ισχύος ενός έτους από την υπογραφή της.  
 
Σε περίπτωση που το ποσό της σύµβασης δεν εξαντληθεί εντός του έτους, η διάρκεια της σύµβασης 
δύναται να παραταθεί (χωρίς αύξηση του συµβατικού αντικειµένου), ύστερα και από τη σύµφωνη γνώµη 
του αναδόχου, για χρονικό διάστηµα έως έξι (6) µήνες. 
 
 
Η Συντάξασα 
 
 
Γεωργία Ροκίδη  
Προϊσταµένη Καθαριότητας & Ανακύκλωσης 
 
 
Θεωρήθηκε 
 
Απόστολος Παπαδόπουλος 
Μηχανολόγος Μηχανικός 
Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης Περιβάλλοντος 
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Σελίδα 28 από 28 
 

 
 

3. Εγκρίνει τη δαπάνη «Υπηρεσίες Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού Κτιρίων» του 
∆ήµου ∆ιονύσου και διαθέτει πίστωση συνολικού ποσού €10.860,90 ως εξής:  

(α) €7.000 σε βάρος του Κ.Α. 10.6261.0009 µε τίτλο «Συντήρηση και Επισκευή 
Καυστήρων ∆ηµοτικού Καταστήµατος και Γραφείων ∆ηµοτικών Ενοτήτων», 
(β) €3.860,90 σε βάρος του Κ.Α. 10.6265.0002 µε τίτλο «Συντήρηση και Επισκευή 
Επίπλων και Λοιπού Εξοπλισµού Σκευών και Λοιπού Εξοπλισµού»,  για την 
εξόφληση των σχετικών δαπανών. 

 
 Η απόφαση αυτή να δηµοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 

«∆ιαύγεια». 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1. Κοντάκης Κυριάκος 
2. Χιώτης Ηρακλής 
3. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 
4. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
5. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας  
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 

- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
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